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【出願書類記入上の注意】

調査書（複数校志望用）

ア　※印は記入しないでください。

イ　該当する事項は○で囲んでください。

ウ　学習の記録欄について
・　「第３学年観点別学習状況」欄の「評価」は、第３学年について中学校生徒指導要録の「記入上の注意」の基準によるＡ、Ｂ、Ｃの記号により記入してください。
　なお、評価がＢの場合は記入を省略してください。
・　「評定」は必修教科の成績を５段階で記入してください。
・　臨時休業等により第３学年の評定を記入できない場合は、その理由を付して記入不可としてください（例：「新型コロナウイルス感染症に伴う臨時休業のため記入不可。」）。

エ　出欠の記録について
令和６年１２月３１日までのものを記入し、年間で１０日以上の欠席がある場合や１０回以上の遅刻・早退回数がある場合は、その理由を記入してください。

オ　行動の記録について
各項目ごとにその趣旨に照らして十分満足できると判断される場合には、○を記入してください。特徴を認めがたいものについては空欄のままとします。

カ　特別活動及び指導上参考となる諸事項について
臨時休業や大会、資格・検定試験等の中止等により、特別活動の記録等記入できない場合は、その理由を付した上で、当初参加を予定していた大会名や資格・検定試験名などを記入してください（例：「○○○に参加予定であったが、新型コロナウイルス感染症の影響により中止。」）。

